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جهود أطوار منبع التغذية ثلاثي الطور
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تصفير قيمة المحارضة
حمل أومي صرف
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بارامترات جهد الحمل

جهد الدخل الفعاّلةةقيم

المتوسطة المقوم قيمة جهد الحمل 
DCمستمرة مكون من مركبة 𝑈𝐿يكون الجهد عبر الحمل 

.ACبالإضافة الى تموج 

وقيمة جهد الحمل المتوسطة جهد الدخل الفعاّلةةقيمتربطالسابقةالعلاقة 

الحمل لجهدالقيمة المتوسطة 

خل العظمىجهد الدةقيم
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بارامترات جهد الحمل
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الفعالةقيمة جهد الحمل 

.ACبالإضافة الى تموج DCمستمرة مكون من مركبة 𝑈𝐿يكون الجهد عبر الحمل 

الحمل لجهدالفعالةالقيمة 

خل الطور العظمىجهد الدةقيم
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تيار الحمل بغياب المحارضة
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بارامترات تيار الحمل

جهد الدخل الفعاّلةةقيم

المتوسطة المقوم الحمل تيارقيمة 

.ACبالإضافة الى تموج DCمستمرة مكون من مركبة i𝐿عبر الحمل التياريكون 

الحمل لتيارالقيمة المتوسطة 

العظمىجهد الدخل ةقيم
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الفعالةالحمل تيارقيمة 

جهد الدخل الفعاّلةةقيم

.ACبالإضافة الى تموج DCمستمرة مكون من مركبة i𝐿عبر الحمل التياريكون 

الحمل لتيارالفعالةالقيمة 

خل العظمىجهد الدةقيم

بارامترات تيار الحمل
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:لعلاقة التاليةالفعاّلة والمتوسطة إلى بعضها تنتج االتياربنسب قيمتي 
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Form factor is defined as the ratio of RMS value to the DC value

F.F = RMS value / DC value

Form factor
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Ripples factor
• Ripples factor = rms value of AC component of the output voltage / DC component of the output voltage

• The ripple factor is also simply defined as the ratio of ripple voltage to the DC voltage

• Ripple factor = Ratio of ripple voltage / DC voltage.

• The ripple factor should be kept as minimum as possible to construct a good rectifier.

• The ripple factor is given as:
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• The unwanted ripple present in the output along with the DC voltage is 3% of the DC magnitude. 

https://manara.edu.sy/


تيار الديود الأول بغياب المحارضة
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الديودالقيمة الفعالة لتيار 

لتيار الديودالمتوسطةالقيمة 

بارامترات تيار الديود
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تيار الطور الأول لمنبع التغذية بغياب المحارضة
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لتيار طور المنبعالمتوسطةالقيمة 

بارامترات تيار المنبع

المنبعالقيمة الفعالة لتيار 
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Rectifier efficiency

• Rectifier efficiency is defined as the ratio of output DC power to the input AC power.
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جهد العكسي للديود الاول
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D3 is on    =>     Vd1  =e1- e2

D5 is on    =>     Vd1  =e1- e3
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Peak inverse voltage (PIV)
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جهد العكسي للديود الاول
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إضافة محارضة
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جهود أطوار منبع التغذية ثلاثي الطور
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جهد الحمل بوجود المحارضة
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تيار الحمل بوجود المحارضة
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تيار الديود الأول بوجود المحارضة
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تيار الطور الأول لمنبع التغذية بوجود المحارضة
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جهد الديود العكسي بوجود المحارضة
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بوجود المحارضة بغياب المحارضة
زمن المحاكاة قليل جدا
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بوجود المحارضة بغياب المحارضة
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انتهت المحاضرة
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